News-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 17.06.2024 19:05

Quelle: https://www.pressetext.com/news/20240617029

Stichwörter: Rechtssache

Veröffentlichung von Insiderinformationen gemäß Artikel 17 MAR

Oberbank AG: Zurückziehung der Klagen der UniCredit Bank Austria AG und CABO Beteiligungsgesellschaft m.b.H. unter Anspruchsverzicht

Ebenso Rechtsmittelfrist gegen Beschluss des OLG vom 23. Mai 2024 abgelaufen

Linz (pta029/17.06.2024/19:05 UTC+2)

Wie mit Ad-hoc Meldungen vom 9. März 2020 und 6. Juli 2020 bekanntgemacht, erhoben die Aktionäre UniCredit Bank Austria AG (FN 150714p) und CABO Beteiligungsgesellschaft m.b.H. (FN 230033i) Klagen auf Anfechtung von Hauptversammlungsbeschlüssen gemäß §§ 195 ff AktG. Angefochten wurden zusammengefasst, die Ablehnung der Durchführung von beantragten Sonderprüfungen, die Ablehnung der Beendigung des Schiedsverfahrens zwischen der G3B und der Emittentin sowie auf Unterlassung von Durchführungshandlungen auf Grundlage eines Schiedsspruches in diesem Schiedsverfahren, die Ablehnung der Herabsetzung der Gesamtzahl der Kapitalvertreter, die beschlossene Entlastung bestimmter Mitglieder des Vorstandes, die Entlastung bestimmter Mitglieder des Aufsichtsrates und die Nicht-Entlastung eines Aufsichtsratsmitglied. Die Kläger begehrten die positive Beschlussfeststellung der Nicht-Entlastung der Vorstands- und bestimmter Aufsichtsratsmitglieder, der Entlastung eines bestimmten Aufsichtsratsmitgliedes sowie der Beschlussfassung über die Durchführung von beantragten Sonderprüfungen.

Heute haben die Aktionäre UniCredit Bank Austria AG und CABO Beteiligungsgesellschaft m.b.H. diese Klagen unter Anspruchsverzicht zurückgezogen. Diese Verfahren (4 Cg 28/20k, 31 Cg 23/20y,) sind damit rechtskräftig zugunsten der Oberbank AG beendet.

Weiters gibt Oberbank AG bekannt, dass die Frist zur Einbringung eines Rechtsmittels gegen die Entscheidung des OLG Wien, wie mit Ad-hoc Meldung vom 31. Mai 2024 bekanntgemacht, mit Ende des 14. Juni 2024 abgelaufen ist. Mit heutigem Datum ist nach Kenntnis der Oberbank AG kein Rechtsmittel der UniCredit Bank Austria AG und CABO Beteiligungsgesellschaft m.b.H. eingelangt.

Aussender: Oberbank AG

Untere Donaulände 28

4020 Linz Österreich

Ansprechpartner: Andreas Pachinger
Tel.: +43 732 7802-37460

E-Mail: andreas.pachinger@oberbank.at

Website: www.oberbank.at
ISIN(s): AT0000625108 (Aktie)

Börse(n): Wiener Börse (Amtlicher Handel)

Meldung übertragen durch pressetext. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.

